



Vážený pane starosto/starostko,
rádi bychom Vás informovali o **aktuálním postupu neziskových organizací**, abyste měli odpovědi na otázky vašich občanů.

V nejbližších dnech začne humanitární organizace ADRA společně s dalšími neziskovými organizacemi (Člověk v Tísni, Charita ČR a Diakonie ČCE) rozdělovat **finanční pomoc ve výši 50 tisíc korun domácnostem, které byly zasaženy povodněmi a měly zaplavenou obytnou část domu**. Tento příspěvek se nevztahuje na domácnosti, které měly zaplavené pouze sklepy, garáže a zahrady. První vlnou peněžní pomoci působení neziskovek nekončí. ADRA i další humanitární organizace budou pokračovat v působení v zasažených oblastech a další finanční podpora bude lidem dle míry zasažení vyplácena v dalším časovém horizontu.

Humanitární organizace si rozdělily oblasti zasažené povodněmi a každá z nich zajišťuje monitoring a následné vyplácení pomoci pouze v této části. Vzhledem k velkému rozsahu povodní, zejména na severu naší republiky, máme omezené možnosti realizovat terénní šetření v celé zasažené oblasti. Rádi bychom Vás požádali o pomoc s oslovením zasažených domácností ve Vaší obci.

Prosíme o předání odkazu zasaženým obyvatelům ve Vašem městě/obci na formulář, skrze který se lze nahlásit konkrétní poškozené nemovitosti:

<https://forms.gle/1ZB1gMRrBrYhG5eq8>

V případě, že víte, že se jedná o seniory, kteří nebudou schopní se sami touto formou přihlásit, prosíme o dopomoc s vyplněním nebo předání seznamu těchto konkrétních adres.

V okamžiku, kdy se nám Vaši zasažení občané prostřednictvím formuláře ozvou, obdrží od nás adresnou zprávu se žádostí o doplnění informací důležitých k přípravě darovací smlouvy. Seznam zasažených, kteří s námi budou komunikovat nárok na finanční podporu s Vámi budeme konzultovat.

Je ovšem potřeba zdůraznit, že celý proces vyžaduje čas, protože celkem se jedná o více než 4 tisíce domácností, kterým bude částka vyplácena.

V případě dalších dotazů nás prosím kontaktujte na telefonním čísle 739 105 080.

